

О журнале

С момента своего основания в 2004 году Западно-Казахстанский медицинский журнал (WKMJ) остается непоколебимым в своей приверженности продвижению медицинских исследований, практики здравоохранения и распространению знаний. Обладая богатой историей, насчитывающей почти два десятилетия, WKMJ превратилась в надежный источник ценной информации в постоянно развивающейся области медицины.

WKMJ имеет свидетельство о перерегистрации (№ 17673-Ж от 18.04.2019), выданное Министерством информации и коммуникаций Республики Казахстан, что подчеркивает его приверженность соблюдению самых высоких стандартов журналистской честности и профессионализма.

Наш журнал всегда стремился расширить свой охват за пределы границ, отражая глобальный характер медицинских исследований и здравоохранения. Эта приверженность отражена в нашем включении в международную базу данных Ulrich's International Periodical Directory, итальянскую базу научных публикаций CINECA и Российский индекс научного цитирования (РИНЦ). Эти аффилиции подчеркивают наш статус действительно международной платформы для медицинских исследований.

WKMJ безмерно гордится тем, что включен в список изданий, рекомендованных Комитетом по контролю в сфере образования и науки Республики Казахстан для публикации основных результатов научной деятельности. Это признание, согласно решению комиссии от 15 апреля 2016 года, подчеркивает нашу приверженность продвижению научного совершенства и инноваций.

WKMJ - это больше, чем публикация; это платформа для выражения мнений медицинских исследователей, практиков и преподавателей. Наше видение заключается в развитии сотрудничества, стимулировании инноваций и продвижении вперед в медицине и здравоохранении, уделяя особое внимание глобальным аспектам. Мы стремимся создать пространство, где идеи продвигаются, знаниями делятся, а медицинское сообщество процветает.

WKMJ - ежеквартальный журнал.

Долгосрочное архивирование

Чтобы сохранить научную литературу, опубликованную в электронном виде, и гарантировать, что эти материалы останутся доступными для будущих поколений ученых и исследовательниц, контент издательства КпЕ архивируется в Portico, некоммерческой организации, миссия которой заключается в предоставлении постоянного архива электронного научного контента.

Представительства Portico расположены в Нью-Йорке, Нью-Джерси и Мичигане.

Плата за обработку статей

Если ваша статья будет принята к публикации, вам не придется оплачивать плату за обработку статьи (ПОС).

Авторское право и политика открытого доступа

Это журнал с открытым доступом. Таким образом, все опубликованные статьи находятся в свободном доступе на веб-сайте журнала без какой-либо платы.

Все статьи распространяются на условиях лицензии Creative Commons Attribution License (CC BY 4.0), согласно которой авторы сохраняют авторские права на свои работы, и эта лицензия разрешает неограниченное использование, распространение и воспроизведение на любом носителе **при условии надлежащего цитирования оригинальной работы.**

Чтобы обеспечить надлежащее указание авторства при цитировании статей в этом журнале, пожалуйста, указывайте:

- Имена авторов
- Полное название статьи
- Название журнала
- Год публикации
- Том и номера выпусков
- Нумерация страниц

ISSN

2707-6180 (печатный)

2707-6199 (Онлайн)